

雅度口腔用严谨的德式口腔医疗理念、先进的种植牙技术、一流的专家团队实力、精益求精的医疗服务品质赢得了广大市民的信任。



惊蛰  
微雨众卉新  
一雷惊蛰始  
万物复苏之时，谨防传染病，过敏、过敏疾病。



春分  
春分雨脚落声微  
柳岸斜风带客归  
春风风不小，桃李竞相斗妍。

南京雅度口腔  
提醒你：  
天气变化，注意健康  
咨询电话：  
025-83116699

# 一切努力,只为您重新拥有高品质好牙

德系雅度口腔不忘初心,用品质与服务赢得信赖

2017年春节后的首个工作日,位于南京新街口洪武路29号的德系雅度口腔迎来了新一波的种牙热潮,雅度口腔吴学铭院长很感慨,“这说明了种植牙以其功能的强大性越来越被缺牙市民所接受,同时意味着德系口腔医疗品质也越来越被市民认可和信赖,新一年我要向所有想种牙的市民郑重承诺,只要你们来雅度口腔种牙,我们一定为你种上高品质满意好牙!”据悉,雅度口腔年后迎来种牙热潮并非首次,这家师承德国,扎根中华的口腔专业机构正以自己严谨的德式口腔医疗理念、与国际接轨的先进的种植牙技术、一流的专家团队实力、精益求精的医疗服务品质,赢得了越来越多顾客的青睐和信任。

现代快报/ZAKER南京记者 昂洁



德系口腔医疗品质越来越被市民认可和信赖

## 即拔即种即走 65岁老人快速实现好牙梦

家住鼓楼区今年65岁的刘大爷就是众多前来预约种牙的一员。“年前就想来种牙了,可是家里事情太多,根本抽不出时间,就一拖再拖,因为没牙,这个春节你能想象过得怎样,这没牙的日子实在难过。”刘大爷略带激动地说道。

年后,老人第一时间拨打了预约热线并成功预约到吴学铭院长为其种牙。通过雅度口腔独有的“4D导航种植牙”技术,吴院长不到1小时就为老人种上了5颗好牙。看着嘴里重新“长”出的新牙,老人特别的欣慰。

其实像刘大爷这样在雅度口腔看牙的顾客还有很多很多,很多人都是从开始的半信半疑到后来的信任有加,那么德系雅度口腔究竟凭借什么才赢得了一位又一位顾客的信赖呢,为什么能在竞争激烈的市场环境中不断茁壮成长呢?

## 践行德式口腔理念 铸就过硬口腔医疗品质

没有规矩不成方圆。德系雅度口腔自进驻中国以来,不仅带来德国先进的口腔技术与设备,更可贵的是带来了国内前所未有的德国口腔诊疗标准与服务理念。

对雅度来说,专家、技术、设备与价格只是基础、是硬件,而

“诊疗标准”“服务细节”才是灵魂,它是一种无形的品质,是一种高端产品的附加值。

在雅度,顾客无论做哪一项口腔诊疗,都要经过尖端设备的严格检查,然后再制定科学合理的诊疗方案,再通过计算机模拟系统,让顾客可以直观地看到术

后效果。术前预知术后效果,不仅患者做到心中有数,也更加方便患者与医生之间的沟通。雅度口腔德方院长安德烈介绍,这么做既能让顾客变被动为主动,参与诊疗过程、接受口腔知识,又能增进医患关系,让顾客对医生的辛勤工作更加理解、更加尊重。

## 缔造微笑、传递微笑 树立高端口腔医疗服务典范

窝在松软的沙发里,听钢琴师指尖缓缓流淌出的音乐,啜一口咖啡润在喉间,看落地窗外车水马龙,如此惬意的欧式贵族享受背后,有谁知道,他们只是在静静地等候一颗牙齿!不错,这就是雅度口腔带给中国顾客不一样的就

医体验。

雅度人认为,一个和谐、舒适的就诊环境,能让患者心情愉悦,减轻患者紧张、恐惧的心理,从而促进他们恢复健康。雅度之所以重金打造一个五星级别的就医环境,目的就是提供一种更人性化的服务,让顾客康复得更

快、更好。

在雅度,每个顾客都有自己的私密诊疗空间,这里没有嘈杂的场面,乃至简单的镶牙、补牙都是在无痛条件下完成的,病人在安静、祥和的气氛中欣赏着轻音乐,不知不觉中完成了牙齿治疗全过程。

## 采用严格人才准入机制 打造一流中德专家团队

一直以来,雅度口腔在打造高品质医疗团队方面都不遗余力,务求为患者提供一流的医疗服务,不仅囊括了安德烈博士、乔治博士在内的外国专家团队,也汇聚了吴学铭院长、陈洪峰主任、李江明博士这些国内口腔精英。这些口腔精英在雅度坐诊,以精湛的种牙技术为众多缺牙顾客所称道。

不仅如此,雅度口腔还认为:导医、护士、医生助理等都是口腔医疗团队中不可缺少的一部分。为了确保顾客在雅度口腔的治疗体验度,德国总部规定顾客从走进雅度到最终离开,每一环节都必须有相应的医护人员一对一陪护,在极大地提高就诊效率和顾客体验度的同时,也充分展示了德式企业的标准化和严谨性。

## 工欲善其事必先利其器 高端医疗设备助力医疗品质

中国有句古话:“欲善其事,必先利其器。”这个道理雅度口腔也深深懂得。所以,从小到一个牙钳,大到口腔CT,雅度所使用的设备都是从德国引进,这样做目的就是让国内的口腔患者不出国门就能体验到德国先进的口腔医疗技术,这也是所有雅度人的共同目标。

另外,雅度口腔也与德国、瑞士等多国的知名种植体材料商达成战略合作关系,所采用的种植体等材料均由厂家直接配送,一方面确保了材料品质,另一方面也为消费者节约中间环节费用。通过这个平台,口腔患者可以在雅度享受到高品质一站式的口腔医疗服务。

## 不忘初心方得始终 用品质信誉口碑赢信任

5年前,雅度口腔低调进驻素有“中华第一商圈”的南京新街口。5年来,雅度口腔凭借德国专家、德国技术、德国设备的强大实力,以及永不妥协的德国品质,赢得顾客的高度信赖,树立良好的口碑。

不少曾经在雅度口腔接受过服务的顾客,在谈起他们的感受时,都会不约而同地承认德国人严谨的作风、前沿的技术、先

进的设备、温馨的服务给他们留下了深刻印象。

新年新的起点,雅度口腔将继续以先进的德式口腔管理理念,先进的口腔种植技术,高端的口腔医疗设备,充满人文关怀的口腔医疗服务,不忘初心,继续为南京市民提供优质的口腔诊疗服务。如果你有口腔问题,如果你想重新拥有一口高品质好牙,请联系雅度口腔。



雅度口腔吴学铭院长与德系专家探讨